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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001575, Pregunta relativa a ahorros obtenidos en la sexta subasta de medicamentos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a ahorros obtenidos en la sexta subasta de medicamentos.

PREGUNTA

¿Cuáles son los ahorros obtenidos por el Gobierno andaluz con cargo a la sexta subasta de medicamen-
tos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–
Catalina Montserrat García Carrasco.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 606	 X LEGISLATURA	 29 de diciembre de 2017

Pág. 7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001576, Pregunta relativa a ahorros obtenidos en la séptima subasta de medicamentos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a ahorros obtenidos en la séptima subasta de medicamentos.

PREGUNTA

¿Cuáles son los ahorros obtenidos por el Gobierno andaluz con cargo a la séptima subasta de medica-
mentos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001577, Pregunta relativa a ahorros obtenidos en la octava subasta de medicamentos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a ahorros obtenidos en la octava subasta de medicamentos.

PREGUNTA

¿Cuáles son los ahorros obtenidos por el Gobierno andaluz con cargo a la octava subasta de medica-
mentos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001578, Pregunta relativa a ahorros obtenidos en la novena subasta de medicamentos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a ahorros obtenidos en la novena subasta de medicamentos.

PREGUNTA

¿Cuáles son los ahorros obtenidos por el Gobierno andaluz con cargo a la novena subasta de medica-
mentos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001579, Pregunta relativa a ahorros obtenidos en la décima subasta de medicamentos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a ahorros obtenidos en la décima subasta de medicamentos.

PREGUNTA

¿Cuáles son los ahorros obtenidos por el Gobierno andaluz con cargo a la décima subasta de medica-
mentos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001580, Pregunta relativa a salas hemodinámicas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a salas hemodinámicas.

PREGUNTA

¿Cuántas salas hemodinámicas hay en cada uno de los hospitales de referencia de Código Infarto y 
horarios de funcionamiento de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001581, Pregunta relativa a hospitales de referencia para el Código Infarto

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a hospitales de referencia para el Código Infarto.

PREGUNTA

¿Cuáles son los hospitales de referencia para el Código Infarto en cada una de las provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001582, Pregunta relativa a número de solicitudes estimadas y desestimadas de plazas de 
FP en la provincia de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a número de solicitudes estimadas y desestimadas de plazas de FP 
en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes han sido estimadas y desestimadas en el presente curso 2017-2018 para acceder 
a ciclos formativos de Formación Profesional en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001583, Pregunta relativa al convenio Hospital de Roquetas (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al convenio con el Hospital de Roquetas (Almería).

PREGUNTA

¿Qué presupuesto va a destinar la Junta de Andalucía al convenio suscrito con el Hospital de Roquetas 
y para qué fecha tiene previsto ejecutarlo?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Crespo Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001584, Pregunta relativa a la zona de las Cuatro Vegas de Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen Crespo Díaz y Dña. Aránzazu Martín 
Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen Crespo Díaz y Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la zona de las Cuatro 
Vegas de Almería.

PREGUNTA

¿Cuándo va a resolver el Consejo de Gobierno administrativamente el conflicto generado por la situación 
del agua de riego en la zona de las Cuatro Vegas de Almería?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
Las diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Crespo Díaz y –
Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001585, Pregunta relativa a reparación del láser contra cálculos renales del Hospital Infanta 
Elena de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes 
Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a reparación del láser 
contra cálculos renales del Hospital Infanta Elena de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno reparar el láser contra cálculos renales que en estos 
momentos se encuentra averiado en el Hospital Infanta Elena de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001586, Pregunta relativa a resolución de contratos de trabajadores del Infoca

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes 
Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a resolución de contratos 
de trabajadores del Infoca.

PREGUNTA

¿A cuántos efectivos eventuales o fijos discontinuos del INFOCA se les ha rescindido el contrato laboral 
por parte del Consejo de Gobierno durante el mes de octubre, y a cuántos se les pretende rescindir durante 
el mes de noviembre?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001587, Pregunta relativa al número de viviendas de VPO construidas en Málaga desde 2012

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al número de viviendas de VPO construidas en Málaga desde 2012.

PREGUNTA

¿Cuántas viviendas de VPO ha construido el Gobierno andaluz desde 2012 en la provincia de Málaga? 
Detallar por municipio e incluir inversión realizada.

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia Navarro Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001588, Pregunta relativa a solicitud de ayudas para la rehabilitación de vivienda en la última 
convocatoria en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a solicitud de ayudas para la rehabilitación de vivienda en la última 
convocatoria en Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos malagueños han solicitado ayudas para la rehabilitación de vivienda en la última convocatoria?
¿Cuántas han sido estimadas?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia Navarro Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001589, Pregunta relativa a solicitud de ayudas para alquiler de viviendas en la última con-
vocatoria en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a solicitud de ayudas para alquiler de viviendas en la última 
convocatoria en Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos malagueños han solicitado ayudas para el alquiler de vivienda en la última convocatoria?
¿Cuántas han sido estimadas?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia Navarro Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001590, Pregunta relativa al servicio de comedor CEIP de Alhendín en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al servicio de comedor del CEIP de Alhendín en Granada.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra el servicio de comedor en el CEIP del municipio granadino de Alhendín 
a la fecha?

¿Cuáles son los motivos por los que el Gobierno andaluz no sustituye al personal del servicio de cocina 
del citado colegio?

¿Cómo tiene previsto el Gobierno andaluz resolver esta situación y devolver a la normalidad la prestación 
del servicio de comedor en beneficio del alumnado?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001591, Pregunta relativa a obras del nuevo pabellón deportivo en Cenes de la Vega en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a obras del nuevo pabellón deportivo en Cenes de la Vega 
en Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz acometer las obras de construcción del nuevo pabellón deportivo en 
el municipio granadino de Cenes de la Vega en el ejercicio 2018? Detállese el presupuesto, las actuaciones, 
así como los plazos previstos para su finalización.

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001592, Pregunta relativa a obras en el CEIP San Sebastián de Benalúa de las Villas en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a obras en el CEIP San Sebastián de Benalúa de las Villas 
en Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz acometer las obras de remodelación de la instalación eléctrica y 
cambio de las ventanas en el CEIP San Sebastián demandadas por el ayuntamiento del municipio granadino 
de Benalúa de las Villas?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001593, Pregunta relativa a obras del pabellón deportivo en Vegas de Genil en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a obras del pabellón deportivo en Vegas de Genil en Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz acometer las obras de construcción del nuevo pabellón deportivo en 
el municipio granadino de Ambroz, en Vegas de Genil, en el ejercicio de 2018? Detállese el presupuesto, 
las actuaciones, así como los plazos previstos para su finalización.

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001594, Pregunta relativa a obras del nuevo CEIP de Ambroz en Vegas de Genil en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a obras del nuevo CEIP de Ambroz, en Vegas de Genil, 
en Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz acometer las obras de construcción del nuevo CEIP del municipio 
granadino de Ambroz, en Vegas de Genil, en el ejercicio de 2018? Detállese el presupuesto, las actuaciones, 
así como los plazos previstos para su finalización.

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001595, Pregunta relativa a obras de las pistas deportivas del CEIP de Obéilar en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a obras de las pistas deportivas del CEIP de Obéilar en 
Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz acometer las obras de reforma de las pistas deportivas del CEIP del 
municipio granadino de Obéilar en el ejercicio de 2018? Detállese el presupuesto, las actuaciones, así como 
los plazos previstos para su finalización.

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001596, Pregunta relativa a construcción del nuevo CEIP de Alhendín en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a construcción del nuevo CEIP de Alhendín en Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz comenzar las obras para la construcción del nuevo CEIP del muni-
cipio granadino de Alhendín en el ejercicio de 2018? Detállese el presupuesto, las actuaciones, así como 
los plazos previstos para su finalización.

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001597, Pregunta relativa a deudas con el Ayuntamiento de Chiclana de la Frontera

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a deudas con el Ayuntamiento de Chiclana de la Frontera.

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende la deuda que mantiene la Junta de Andalucía con el Ayuntamiento de Chiclana de 
la Frontera?

¿Cuáles son los conceptos por los que se mantiene esa deuda?
¿Cuál es la fecha prevista para su abono?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001598, Pregunta relativa a falta de personal de cocina en la escuela infantil Los Navegantes 
de Algeciras (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a falta de personal de cocina en la escuela infantil Los Navegantes de Algeciras 
(Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace varios días, el comedor de la Escuela Infantil Los Navegantes, en Algeciras, se encuentra 
cerrado por falta de personal de cocina —en concreto, de cocinero o cocinera—, con el consecuente perjuicio 
para los alumnos y familiares.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto la Junta de Andalucía cubrir las plazas vacantes en este centro y reabrir el comedor?
¿Qué solución va a darles a los alumnos afectados hasta solucionar el problema?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001599, Pregunta relativa a centros escolares con problemas de personal en Algeciras (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a centros escolares con problemas de personal en Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras las últimas denuncias realizadas por los padres de alumnos y sindicatos profesionales en distintos 
centros educativos de Algeciras (Cádiz) por falta de personal en las cocinas de varios centros, lo que ha 
provocado que actualmente haya dos comedores escolares cerrados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos centros educativos con servicio de comedor de la ciudad de Algeciras no tienen cubiertos al 100% 
la plantilla de cocineros y ayudantes de cocina?

¿Cuántos centros mantienen cerrado el comedor o lo han tenido cerrado durante algún periodo del pre-
sente curso 2017-2018?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001600, Pregunta relativa a falta de personal de cocina en el I.E.S. Baelo Claudia de Algeciras 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a falta de personal de cocina en el I.E.S. Baelo Claudia de Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace dos semanas el comedor del I.E.S. Baelo Claudia, en Algeciras, se encuentra cerrado por 
falta de personal de cocina —en concreto, de cocinero o cocinera—, con el consecuente perjuicio para los 
alumnos y familiares

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto la Junta de Andalucía cubrir las plazas vacantes en este centro y reabrir el comedor?
¿Qué solución va a darles a los alumnos afectados hasta solucionar el problema?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001601, Pregunta relativa a centros escolares con problemas de personal en La Línea de la 
Concepción (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a centros escolares con problemas de personal en La Línea de la Concepción 
(Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuántos centros educativos con servicio de comedor de la ciudad de la Línea de la Concepción (Cádiz) 
no tienen cubiertos al 100 % la plantilla de cocineros y ayudantes de cocina?

¿Cuántos centros mantienen cerrado el comedor o lo han tenido cerrado durante algún periodo del pre-
sente curso 2017-2018?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001602, Pregunta relativa a deuda que mantiene la Junta de Andalucía con la Universidad 
Internacional de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a deuda que mantiene la Junta de Andalucía con la Universidad 
Internacional de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Asociación de Universidades Públicas de Andalucía (AUPA) cifra en 280 millones de euros la deuda 
actual de la Junta de Andalucía con las universidades públicas andaluzas, mientras que la propia consejería la 
cifra en 220 millones de euros, atendiendo a la información facilitada por el consejero en sede parlamentaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía con la Universidad Internacional de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001603, Pregunta relativa a deuda que mantiene la Junta de Andalucía con la Universidad 
Pablo de Olavide

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a deuda que mantiene la Junta de Andalucía con la Universidad 
Pablo de Olavide.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Asociación de Universidades Públicas de Andalucía (AUPA) cifra en 280 millones de euros la deuda 
actual de la Junta de Andalucía con las universidades públicas andaluzas, mientras que la propia consejería la 
cifra en 220 millones de euros, atendiendo a la información facilitada por el consejero en sede parlamentaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía con la Universidad Pablo de Olavide?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001604, Pregunta relativa a deuda que mantiene la Junta de Andalucía con la Universidad de 
Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a deuda que mantiene la Junta de Andalucía con la Universidad de 
Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Asociación de Universidades Públicas de Andalucía (AUPA) cifra en 280 millones de euros la deuda 
actual de la Junta de Andalucía con las universidades públicas andaluzas, mientras que la propia consejería la 
cifra en 220 millones de euros, atendiendo a la información facilitada por el consejero en sede parlamentaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía con la Universidad de Almería?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001605, Pregunta relativa a deuda que mantiene la Junta de Andalucía con la Universidad de 
Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a deuda que mantiene la Junta de Andalucía con la Universidad de 
Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Asociación de Universidades Públicas de Andalucía (AUPA) cifra en 280 millones de euros la deuda 
actual de la Junta de Andalucía con las universidades públicas andaluzas, mientras que la propia consejería la 
cifra en 220 millones de euros, atendiendo a la información facilitada por el consejero en sede parlamentaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía con la Universidad de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001606, Pregunta relativa a deuda que mantiene la Junta de Andalucía con la Universidad de 
Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a deuda que mantiene la Junta de Andalucía con la Universidad de 
Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Asociación de Universidades Públicas de Andalucía (AUPA) cifra en 280 millones de euros la deuda 
actual de la Junta de Andalucía con las universidades públicas andaluzas, mientras que la propia consejería la 
cifra en 220 millones de euros, atendiendo a la información facilitada por el consejero en sede parlamentaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía con la Universidad de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001607, Pregunta relativa a deuda que mantiene la Junta de Andalucía con la Universidad de 
Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a deuda que mantiene la Junta de Andalucía con la Universidad de 
Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Asociación de Universidades Públicas de Andalucía (AUPA) cifra en 280 millones de euros la deuda 
actual de la Junta de Andalucía con las universidades públicas andaluzas, mientras que la propia consejería la 
cifra en 220 millones de euros, atendiendo a la información facilitada por el consejero en sede parlamentaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía con la Universidad de Granada?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001608, Pregunta relativa a deuda que mantiene la Junta de Andalucía con la Universidad de 
Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a deuda que mantiene la Junta de Andalucía con la Universidad de 
Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Asociación de Universidades Públicas de Andalucía (AUPA) cifra en 280 millones de euros la deuda 
actual de la Junta de Andalucía con las universidades públicas andaluzas, mientras que la propia consejería la 
cifra en 220 millones de euros, atendiendo a la información facilitada por el consejero en sede parlamentaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía con la Universidad de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001609, Pregunta relativa a deuda que mantiene la Junta de Andalucía con la Universidad de 
Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a deuda que mantiene la Junta de Andalucía con la Universidad de 
Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Asociación de Universidades Públicas de Andalucía (AUPA) cifra en 280 millones de euros la deuda 
actual de la Junta de Andalucía con las universidades públicas andaluzas, mientras que la propia consejería la 
cifra en 220 millones de euros, atendiendo a la información facilitada por el consejero en sede parlamentaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía con la Universidad de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001610, Pregunta relativa a deuda que mantiene la Junta de Andalucía con la Universidad de 
Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a deuda que mantiene la Junta de Andalucía con la Universidad de 
Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Asociación de Universidades Públicas de Andalucía (AUPA) cifra en 280 millones de euros la deuda 
actual de la Junta de Andalucía con las universidades públicas andaluzas, mientras que la propia consejería la 
cifra en 220 millones de euros, atendiendo a la información facilitada por el consejero en sede parlamentaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía con la Universidad de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001611, Pregunta relativa a deuda que mantiene la Junta de Andalucía con la Universidad de 
Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a deuda que mantiene la Junta de Andalucía con la Universidad de 
Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Asociación de Universidades Públicas de Andalucía (AUPA) cifra en 280 millones de euros la deuda 
actual de la Junta de Andalucía con las universidades públicas andaluzas, mientras que la propia consejería la 
cifra en 220 millones de euros, atendiendo a la información facilitada por el consejero en sede parlamentaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía con la Universidad de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001612, Pregunta relativa a acciones de la Junta de Andalucía encaminadas a mantener la 
prueba del Mundial de Superbike en el circuito de Jerez para el año 2018

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a acciones de la Junta de Andalucía encaminadas a mantener 
la prueba del Mundial de Superbike en el circuito de Jerez para el año 2018.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El circuito de Jerez no ha aparecido en el calendario del Campeonato del Mundo de Superbike para el 
año 2018. El Ayuntamiento de Jerez justifica esta circunstancia en las negociaciones que se están llevando 
a cabo para seguir manteniendo la celebración del mundial en Jerez.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué acciones está realizando la Junta de Andalucía para mantener la prueba del mundial de Superbike 
en el circuito de Jerez para el año 2018?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001613, Pregunta relativa a ejecución del Programa de Desarrollo Rural de Andalucía en el 
marco 2014-2020 en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Saldaña Moreno y D. Jacinto Muñoz Madrid, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Saldaña Moreno y D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a ejecución del Programa de Desa-
rrollo Rural de Andalucía en el marco 2014-2020 en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Programa de Desarrollo Rural de Andalucía para el marco 2014-2020 contempla más de 2400 millo-
nes de euros de fondos europeos, que se deben distribuir en diferentes medidas y en diferentes áreas de 
prioridad. Existe una queja generalizada del bajo grado de ejecución de este programa, tres años después 
de la entrada en vigor del mismo, con el riesgo de volver a tener que devolver a Europa fondos por falta de 
ejecución por parte de la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de ejecución del Programa de Desarrollo Rural de Andalucía, qué presupuesto se ha 
movilizado ya para cada una de las medidas en el conjunto de la comunidad y cuál ha sido la inversión ya 
ejecutada en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno y –
Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001614, Pregunta relativa a apertura de nuevos juzgados de lo Social y de Primera Instancia 
en Algeciras (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a apertura de nuevos juzgados de lo Social y de Primera Instancia en Algeciras 
(Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de octubre, el Gobierno de España aprobó la creación de dos nuevos juzgados en Alge-
ciras: el segundo Juzgado de lo Social y el quinto Juzgado de Primera Instancia. La Junta de Andalucía ha 
anunciado que no los pondrá en marcha antes del 30 noviembre de 2018, con el objeto de paliar la saturación 
en la que se encuentran los actuales juzgados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿A qué se debe este retraso en la puesta en marcha de dichos juzgados?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001615, Pregunta relativa al comedor escolar del colegio Giner de los Ríos en Chiclana de la 
Frontera

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al comedor escolar del colegio Giner de los Ríos en Chi-
clana de la Frontera.

PREGUNTAS

¿A cuántos alumnos atiende en el comedor el colegio Giner de los Ríos en Chiclana de la Frontera en 
el presente curso escolar y en qué horarios?

¿Qué presupuesto se ha destinado al comedor de dicho centro educativo en el curso 2016-2017 y cuál 
el presupuesto previsto para el curso 2017-2018?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001616, Pregunta relativa a la fecha prevista de puesta en funcionamiento del centro de salud 
de Los Gallos en Chiclana de la Frontera

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la fecha prevista de puesta en funcionamiento del centro 
de salud de Los Gallos en Chiclana de la Frontera.

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha prevista para la entrada en funcionamiento del centro de salud de Los Gallos en Chi-
clana de la Frontera?

¿Qué inversiones tiene que realizar la Junta de Andalucía para la entrada en funcionamiento de dicho 
centro de salud y cuál su importe?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001617, Pregunta relativa a la ganadería extensiva y el lobo en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la ganadería extensiva y el lobo en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando el Gobierno andaluz para proteger a la ganadería extensiva andaluza de la 
proliferación y amenaza del lobo en nuestros campos?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001618, Pregunta relativa a la ganadería extensiva en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la ganadería extensiva en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto acometer el Gobierno andaluz para proteger la ganadería extensiva en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2017.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001619, Pregunta relativa a la situación de los silos de titularidad autonómica

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de los silos de titularidad autonómica.

PREGUNTAS

¿En qué localidades andaluzas existen silos de titularidad de la Junta de Andalucía?
¿Cuáles de estos silos se encuentran cedidos a entidades locales? ¿Para qué usos se encuentran cedi-

dos en cada caso concreto?

Parlamento de Andalucía, 11 de diciembre de 2017.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001620, Pregunta relativa a la situación del equipamiento del Hospital Militar de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Gil de los Santos, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Gil de los Santos, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación del equipamiento del Hospital Militar de Sevilla.

PREGUNTA

¿De qué equipamiento dispone en la actualidad el antiguo Hospital Militar de Sevilla? ¿Cuál es el estado 
de este equipamiento?

Parlamento de Andalucía, 11 de diciembre de 2017.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Juan Antonio Gil de los Santos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001621, Pregunta relativa a las características de las personas usuarias de la residencia de 
mayores de ORPEA en Aljaraque (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Romero Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Romero Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a las características de las personas usuarias de la residencia de 
mayores de ORPEA en Aljaraque (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuáles son las características de las personas usuarias de la residencia de mayores de ORPEA en 
Aljaraque (Huelva)? ¿Cuántas de estas personas son dependientes?

En concreto, ¿qué grado de dependencia tienen las personas que reciben los servicios de esta residencia?

Parlamento de Andalucía, 11 de diciembre de 2017.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Jesús Romero Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001622, Pregunta relativa a conciertos y subvenciones en los que es parte la entidad ORPEA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Romero Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Romero Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a conciertos y subvenciones en los que es parte la entidad ORPEA.

PREGUNTAS

¿Qué subvenciones ha recibido la entidad ORPEA de la Administración autonómica andaluza en la x legis-
latura?

¿Qué conciertos mantiene en la actualidad o han existido en la x legislatura entre la Administración auto-
nómica andaluza y la entidad ORPEA?

Parlamento de Andalucía, 11 de diciembre de 2017.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Jesús Romero Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001623, Pregunta relativa a incentivos a la contratación de personas con discapacidad de los 
que se beneficia la entidad ORPEA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Romero Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Romero Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a incentivos a la contratación de personas con discapacidad de los 
que se beneficia la entidad ORPEA.

PREGUNTAS

Según los datos de los que disponga la Administración autonómica andaluza, en el ámbito de sus com-
petencias, ¿se beneficia la entidad ORPEA de incentivos para la contratación indefinida de personas con 
discapacidad?

En caso afirmativo, ¿de qué beneficios concretos se está beneficiando?

Parlamento de Andalucía, 11 de diciembre de 2017.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Jesús Romero Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001624, Pregunta relativa a instituciones de patrimonio en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Romero Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Romero Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Cultura la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a instituciones de patrimonio en la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La provincia de Huelva acoge únicamente una institución de patrimonio. En la provincia de Sevilla, de 
donde es originario el actual consejero de Cultura, hay seis instituciones de este tipo; e igualmente, en Jaén, 
que es la provincia del director general de Bienes Culturales, hay cuatro —o cinco, si se tiene en cuenta la 
próxima apertura del Museo Íbero—.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las causas que motivan que la provincia de Huelva acoja únicamente una institución de 
patrimonio, mientras la media en las provincias andaluzas es superior a tres? 

¿Tiene la Consejería de Cultura previsto suplir esta deficiencia en lo que queda de legislatura?

Parlamento de Andalucía, 11 de diciembre de 2017.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Jesús Romero Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001625, Pregunta relativa a actuaciones en materia de infraestructuras culturales en la pro-
vincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Romero Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Romero Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Cultura la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a actuaciones en materia de infraestructuras culturales en la 
provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Se está estudiando de verdad la reforma del proyecto hasta ahora existente para el edificio del Banco 
de España de Huelva, en cuanto a su obligada modificación para posibilitar el uso de este edificio como 
contenedor de la tan demandada institución museística del Museo Arqueológico?

¿Le parece apropiada y suficiente la partida de ocho millones de euros para la adaptación del edificio del 
Banco de España de Huelva, mientras que se han destinado cantidades cercanas o superiores a los treinta 
millones de euros en instituciones museísticas, como las recientes de Arte Contemporáneo en Córdoba o 
el Museo Íbero de Jaén?

Teniendo en cuenta que existe una partida de 120 millones de euros del Estado para los museos andalu-
ces de gestión autonómica y titularidad estatal, como es el caso de Huelva, ¿se tiene previsto invertir alguna 
cantidad en esta provincia? ¿Y qué cantidades se han destinado a otras provincias?

Parlamento de Andalucía, 11 de diciembre de 2017.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Jesús Romero Sánchez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 606	 X LEGISLATURA	 29 de diciembre de 2017

Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001626, Pregunta relativa a la situación del Museo de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Romero Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Romero Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Cultura la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la situación del Museo de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los almacenes de reserva del edificio actual del Museo de Huelva están colapsados y se sabe que se 
ha tenido que recurrir a almacenes externos a la Consejería de Cultura, deduciéndose de ello un gasto extra 
que no podemos cuantificar.

Según comunicó el director general de Bienes Culturales y Museos, se han invertido 300.000 euros en el 
Museo de Huelva en los últimos diez años. Suponemos que en esta cuantificación no se incluyen las partidas 
presupuestarias que se destinan anualmente al mantenimiento del edificio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué presupuesto se destina a estos almacenes externos del Museo de Huelva? ¿Cumplen estos alma-
cenes con los requisitos legales aplicables?

¿Le parece que esa situación de colapso de los almacenes de reserva es normal y apropiada para la 
garantía de conservación del patrimonio andaluz allí depositado?

¿Qué partidas concretas se han invertido en el Museo de Huelva en cada uno de los últimos diez años?
¿Tiene previsto realizar un estudio y diagnóstico detallados del Museo de Huelva que dé a conocer su 

verdadero estado y sus necesidades más relevantes?

Parlamento de Andalucía, 11 de diciembre de 2017.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Jesús Romero Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001627, Pregunta relativa a ayudas al alquiler social en Sanlúcar la Mayor (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a ayudas al alquiler social en Sanlúcar la Mayor (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe un acuerdo entre el Ayuntamiento de Sanlúcar la Mayor y la Junta de Andalucía, para unas ayu-
das para el alquiler social de viviendas a familias en riesgo de exclusión social. En concreto, se refería a 
las viviendas de la promoción Balcones al Sol. El acuerdo era la puesta a disposición de las viviendas en 
régimen de alquiler social; el alquiler debía ser pagado en un 25 % y según renta por el inquilino, y el resto 
lo abonaría directamente la Junta de Andalucía a la promotora. Sin embargo, la Junta pagó el año 2014, 
pero debe 2015, 2016 y 2017.

La adjudicación de los inquilinos se realizó conforme a los parámetros de la Junta de Andalucía. Pero en 
el contrato de alquiler que cada uno de los inquilinos debió firmar, nada aludía a la circunstancia de que la 
cuota de alquiler debía pagarse proporcionalmente entre el inquilino y la Junta.

A fecha de hoy, la promotora está desahuciando familias, y el ayuntamiento no se ha pronunciado al 
respecto

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la posición de este gobierno con respecto a la situación de estas familias?

Parlamento de Andalucía, 12 de diciembre de 2017.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

María Isabel Albás Vives.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-17/PE-001628, Pregunta relativa al Servicio de Pediatría en los centros de salud

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de diciembre de 2017
Orden de publicación de 19 de diciembre de 2017

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al Servicio de Pediatría en los centros de salud.

PREGUNTA

¿Cuántos centros de salud de nuestra comunidad cuentan con pediatra y cuántos no? ¿Cuáles son los 
que no y dónde están ubicados (distancia al centro más próximo con pediatra)? ¿Y cuántos pediatras son 
titulares y cuántos interinos?

Parlamento de Andalucía, 12 de diciembre de 2017.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

María Isabel Albás Vives.
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